

国务院常务会议部署深入推进“放管服”改革

# 培育壮大新动能促进稳就业

据新华社北京3月17日电 国务院总理李克强3月17日主持召开国务院常务会议,部署深入推进“放管服”改革,培育壮大新动能,促进稳就业;要求加快重大投资项目开复工,有效补短板惠民生;通过《农作物病虫害防治条例(草案)》。

会议指出,按照党中央、国务院决策部署,统筹推进疫情防控和经济社会发展,做好“六稳”工作,必须把稳就业放在首位。一要根据疫情持续向好态势,在保持必要疫情防控措施的同时,取消妨碍复工复产的不合理规定,让更多务工人员尽快返岗,有活干、有钱赚。二要深化“放管服”改革。清理取消不合时宜的临时管制措施和不合理的证明、收费等

规定。各项助企纾困政策落实要简化手续,政府涉企事项尽可能网上办理,尽快让企业特别是小微企业和个体工商户普遍受益。三要发挥“双创”积极作用,更多采取市场化手段促进大学生、农民工等重点群体就业创业。支持“双创”示范基地、孵化器等发展,增加大学生就业创业机会。鼓励国家科研项目聘用高校毕业生担任科研助理或辅助人员,其劳务费用和有关社保补助按规定从项目经费中列支。消除障碍,为多种形式创业和灵活就业松绑。扩大创业担保贷款对象范围,对优质项目免除反担保要求,缓解小微企业和个体工商户融资难。抓紧出台公有用房对中小微企业租金减免的指导标准。鼓励地方对让利小微企业和个

体工商户的私有用房业主、平台企业给予补贴。国有供电供水企业对疫情期间欠电费、水费的中小微企业不断供、不收取滞纳金。四要对“互联网+”、平台经济等加大支持力度,发展数字经济新业态,催生新岗位新职业。依托工业互联网促进传统产业加快上线上云。聚焦养老、托育、家政等就业潜力大的领域,发展线上线下融合的生活服务业。支持发展共享用工、就业保障平台,为灵活就业者提供就业和社保线上服务。

会议强调,要把推进重大投资项目开复工作为稳投资、扩内需的重要内容,抓紧帮助解决各类所有制重大项目建设中的用工、原材料供应、资金、防疫物资保障等问题,推动各地1.1万个在

建重点项目加快施工进度。加快发行和使用按法律规定提前下达的地方政府专项债,抓紧下达中央预算内投资,督促加紧做好今年计划新开工的4000多个重点项目前期工作,加强后续项目储备。对重大项目审批核准等开设绿色通道,尽快实现开工建设。

会议指出,促进农业发展,确保粮食安全,是经济社会健康发展的基础。会议通过《农作物病虫害防治条例(草案)》,明确了各级政府及有关部门、农业生产经营者的防治责任,细化完善了监测预报、预防控制、应急处置等全链条防治制度安排,为农业发展特别是做好今年重大病虫害防治、稳定粮食生产提供法律保障。

会议还研究了其他事项。

## 成品油价进入5元时代

但过快下跌、过低的油价并非全是利好

据新华社电 随着国际油价的暴跌,17日国内成品油迎来2013年推出新定价机制以来的最大跌幅,成品油价进入5元时代。

对于国内消费市场,油价降低的好处显而易见,车主们感触最深的就是“用油能便宜不少”。除了用油成本的下降,有专家表示,油价下跌也会影响到工业生产相关消费品价格的下降。

但过快下跌、过低的油价并非完全是利好。恒大研究院的报告认为,对于原油进口国而言,油价暴跌无疑可以减少支出,降低交通和出行成本,但对石油出口大国可能造成财政收入下降,从而抛售全球资产,影响投资者的情绪,传导到全球资本市场。“过低的油价对上游的勘探开采投资也会带来一定的抑制,这可能会影响未来原油的供应能力。”国泰君安期货原油研究总监王笑说。

针对特朗普称新冠病毒为“中国病毒”  
中方敦促美方立即纠正错误

据新华社北京3月17日电 针对美国总统特朗普在推特上称新冠病毒为“中国病毒”,外交部发言人耿爽17日说,中方对此强烈愤慨、坚决反对,敦促美方立即纠正错误,立即停止对中国无端指责。

耿爽在当日例行记者会上说,近期,美国一些政客把新冠病毒和中国相联系,这是对中国搞污名化,“我们对此强烈愤慨、坚决反对。”世界卫生组织和国际社会明确反对将病毒同特定的国家和地区相联系,反对搞污名化。中方敦促美方立即纠正错误,立即停止对中国的无端指责。

耿爽说,当前,新冠肺炎疫情在全球多点暴发、扩散、蔓延,当务之急是国际社会齐心开展抗疫合作。美国应当首先做好自己的事情,同时为抗疫国际合作、维护全球公共卫生安全发挥建设性作用。

## 上海法院判决一起 囤销医用酒精案

据新华社上海3月17日电 上海市浦东新区人民法院17日对一起非法经营医用酒精案作出一审判决。被告人成某犯非法经营罪,被判处有期徒刑3年6个月,并处罚金4万元。

检察机关指控,2020年2月10日,被告人成某为牟取非法利益,在未取得经营危险化学品资质的情况下,通过微信从山东购进75%医用消毒酒精约1800桶(5升/桶),并囤积在自己位于浦东新区惠南镇的居住地,后以130元/桶的价格出售牟利。经鉴定,该医用消毒酒精系危险化学品。同日,公安机关抓获成某,并当场查获1725桶75%消毒酒精。经鉴定,这批酒精价值20余万元。

法院认为,被告人成某违反国家规定,未经许可经营危险化学品,扰乱市场秩序,情节严重,其行为已构成非法经营罪。涉案大部分酒精尚未销售,酌情从轻处罚。成某在新型冠状病毒肺炎疫情防控时期实施犯罪,酌情从重处罚。

据此,法院以非法经营罪一审判处被告人成某有期徒刑3年6个月,并处罚金4万元;查获在案的赃物、作案工具予以没收。

## 要闻速览

■ 国家卫健委办公厅日前印发《关于统筹做好新冠肺炎疫情防控全面有序开展预防接种工作的通知》,湖北以外地区要全面有序恢复正常预防接种秩序,湖北省要在做好疫情防控的基础上做好预防接种相关工作。

■ 澳门特区行政长官贺一诚17日作出批示,自18日零时起禁止所有非本地居民进入澳门,内地、香港特区和台湾地区居民及外地雇员身份识别证持有人除外。

■ 青海省湟中县人民法院17日上午公开开庭审理一起疫情防控期间妨害传染病防治罪案,并当庭宣判被告人苟某犯妨害传染病防治罪,判处有期徒刑一年。

■ 据日本当地媒体17日报道,日本奥委会副主席、日本足协主席田岛幸三确诊感染新冠肺炎。截至东京时间3月17日18时30分(北京时间17时30分),日本国内确诊病例达到851例,累计死亡29例。

■ 随着新冠肺炎疫情不断扩散,欧洲多国继续升级防疫措施,限制民众外出,同时严格管控边境,努力遏制疫情进一步蔓延。 均据新华社电

## 网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2020年4月11日10时至2019年4月12日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(用户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东东联康利针有限公司名下的位于启东市少直镇的土地使用权及房屋所有权及厂内动产。具体包括:1.工业土地一块,土地证号:启国用(2008)0517号,土地使用期限至2064年1月9日,土地权证面积4726.9m<sup>2</sup>;2.有证房产一幢,不动产权证号:011-18146,证载房屋建筑面积为375.292m<sup>2</sup>,实测建筑面积为3264.47m<sup>2</sup>;3.有证房产二,不动产权证号:035165,证载房屋建筑面积为1089.94m<sup>2</sup>,实测建筑面积为815.22m<sup>2</sup>;登簿日期:2006/06/13,房屋结构:混合结构;4.无证房产建筑总面积为1239.89m<sup>2</sup>;5.厂区内机动车。

据携程统计数据,截至16日,全国知名景区恢复开放的数量超过1300家,开放的全国5A级景区超100家。杭州西溪湿地、苏州周庄古

## 网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上(用户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市汇金国际广场P幢负一层P1032,P1033,P1036,P1037,P1038,P1039,P1040,P1041,P1042,P1043,P1044,P1045,P1046,P1047,P1048,P1049,P1050,P1051,P1052,P1053,P1060,P1061,P1062,P1063,P1064,P1065,P1066,P1067,P1068,P1069,P1070号车位(31个车位)。

本标的拟进行两次拍卖,每次当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。(31个车位单独分开拍卖,公告为单个车位价格)

第一次拍卖竞价时间2020年4月20日10时至2020年4月21日10时止,起拍价:12万元,保证金:45万元,增价幅度:2万元。(第一次拍卖)

第二次拍卖竞价时间2020年5月7日10时至2019年5月8日10时止,起拍价:10万元,保证金:2万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公司同视视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案涉当事人的情形,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

拍卖咨询电话:18217158980、15050647021,4009288512。

启东市人民法院  
2020年3月17日

## 便民热线:59000797 59000798

办理地址:南通市工农南路150号

南通市政府中心1楼98号窗口

## 遗失公告

▲赵荣安遗失扬州万达广场商业管理有限公司开具的收款收据,号码:

NO 0002054,24000元,收款事由:

多经履约保证金,声明作废。

▲孙小飞遗失专业技术资格证,

专业:建设工程,级别:高级工程师,证号:

P104723200010,公布文号:苏人社发(2017)385号,声明作废。

▲崇川区开辟咖啡店遗失食品经

营 许 可 证 , 号 码 :

JY23206020152967,声明作废。

▲王建遗失南通农副农产品物流有

限公司的收据,号码: NO 0001889,

7040元,经营保证金,声明作废。

## 疫情对美国经济构成多重冲击

据新华社北京3月17日电 美

国股市16日再次触发熔断机制,收盘时主要指数均暴跌超过11%,其中道

琼斯工业平均指数创下1987年“黑色

星期一”以来的最大单日跌幅。分析

人士认为,新冠肺炎疫情对美国宏观

经济构成多重冲击,目前从就业、债

务、信心等方面看均令人担忧。

美国最新就业数据下周即将出

炉,曾在特朗普政府出任白宫经济

顾问委员会主席的凯文·哈西特预

测,美国可能在一个月里损失多达

近100万个就业岗位,这是多年来

还未出现过的情况。

国际金融危机后,不少企业在

美联储营造的低息环境中贷款扩大

经营,如今业务因疫情萎缩,债务偿

还可能出现问题。

一些经济分析师认为,全球银

行业对企业坏账的风险敞口小于金

融危机时期,但当前疫情对能源、旅

游等多个行业造成系统性冲击,不

排除大量债务违约、评级下调给银

行乃至整个金融市场带来第二波冲

击的可能。

当前,欧美国家应对疫情挑战

## 国际观察

据日本当地媒体17日报道,日本奥委会副主

席、日本足协主席田岛幸三确诊感染新冠肺炎。

截至东京时间3月17日18时30分(北京时间17时30分),日本国内确诊病例达到851例,累计死亡29例。

## 便民热线:59000797 59000798

江苏省启东市人民法院定于2020年4月11日10时至2019年4月12日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(用户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东东联康利针有限公司名下的位于启东市少直镇的土地使用权及房屋所有权及厂内动产。具体包括:1.工业土地一块,土地证号:启国用(2008)0517号,土地使用期限至2064年1月9日,土地权证面积4726.9m<sup>2</sup>;2.有证房产一幢,不动产权证号:011-18146,证载房屋建筑面积为375.292m<sup>2</sup>,实测建筑面积为3264.47m<sup>2</sup>;3.有证房产二,不动产权证号:035165,证载房屋建筑面积为1089.94m<sup>2</sup>,实测建筑面积为815.22m<sup>2</sup>;登簿日期:2006/06/13,房屋结构:混合结构;4.无证房产建筑总面积为1239.89m<sup>2</sup>;5.厂区内机动车。

据携程统计数据,截至16日,全国知名景区恢复开放的数量超过1300家,开放的全国5A级景区超100家。杭州西溪湿地、苏州周庄古

镇、洛阳龙门石窟、安徽黄山、吉林长

白山等景区陆续迎客。

当前恢复营业景区数量最多的旅

游城市为三亚、苏州、宁波、杭州、厦

门、丽水等地。最先恢复开放的一批

景区中,自然风光和名胜古迹类景区

占比最高,其次是动植物园和城市观

光类景点。

还有一些景区选择通过加大优惠

力度方式吸引游客。5月1日前,西湖

景区下属的岳王庙、黄龙洞、飞来峰、

郭庄、三潭印月等16处收费公园景

点向国内外游客免费开放。中国四大

大皇家园之一的西安华清宫景区近日发

布消息,3月31日之前,该景区免

费向全国游客开放。

还有一些景区通过预约购票、限流

等方式控制游客数量。如上海的豫园、

外滩、东方明珠等景区。

当前,全国旅游景区恢复开放情况

总体平稳,但仍存在一些不确定因素。

随着疫情防控形势变化,各地将根据

实际情况适时调整防控策略,动态

调整防控措施。

据新华社北京3月17日电 国务院

总理李克强3月17日主持召开国务院